

Міжнародний форум «Колективне управління авторськими і суміжними правами: основні принципи та міжнародна практика» (м. Баку, Азербайджанська Республіка)

29 жовтня 2019 р. на запрошення Голови Агентства інтелектуальної власності Азербайджану пана **Камрана Іманова** та керівництва Всесвітньої організації інтелектуальної власності (Швейцарія), ректор КУП НАНУ **Юрій Бошицький** взяв участь у Міжнародному форумі «Колективне управління авторськими і суміжними правами: основні принципи та міжнародна практика».

Організаторами заходу виступили Всесвітня організація інтелектуальної власності та Агентство інтелектуальної власності Азербайджанської Республіки.

На форумі обговорювалось широке коло питань у сфері охорони інтелектуальної власності у світі. Зокрема, аналіз договорів та адміністративних функцій, які виконує ВОІВ; особливості Пекінського договору про аудіовізуальні виконання, їх можливі застереження і варіанти здійснення; питання та досвід колективного управління авторським і суміжним правом у регіонах, практичні проблеми та можливості їх подолання.

У роботі форуму взяли участь представники патентних відомств та науковці з багатьох країн Центральної Азії, Греції, Польщі, Швейцарії.

Зустріч ректора КУП НАНУ з колективом юридичного факультету Бакинського державного університету

31 жовтня 2019 р. під час візиту в м. Баку для участі в роботі Міжнародного семінару з авторського права та колективного управління правами на запрошення Голови Агенції інтелектуальної власності Республіки Азербайджан ректор КУП НАНУ **Юрій Бошицький** зустрівся з колективом юридичного факультету Бакинського державного університету та його деканом професором **Аміром Алієвим**.

Під час зустрічі були обговорені питання перспектив майбутньої співпраці між КУП НАНУ та юридичним факультетом БДУ. Зокрема, це проведення круглих столів, дослідження проблематики права інтелектуальної власності, спортивного права, медичного права, енергетичного права та права міжнародної безпеки. Враховуючи той факт, що Азербайджанська Республіка є морською державою, так само як і Україна, то цілком доцільним є спільний інтерес до дослідження проблем морського права також.

Професор **Алієв** ознайомив ректора з основними напрямками юридичного факультету, представив провідних викладачів, розповів про креативні дисципліни нещодавно створеної кафедри інтелектуальної власності.

Сторони обговорили також і можливість підготовки студентів КУП НАНУ та БДУ за програмою подвійного диплому, рецензуванням наукових праць та проведенням взаємних майстер-класів. **Юрій Бошицький**, у свою чергу, ознайомив колектив юридичного факультету БДУ з освітньою, науковою, організаційною та міжнародною діяльністю КУП НАНУ.